2 KB. 2023

1. HopmaTtus ob6ecneyeHHocTH obasatenbcts H1=A/O (He meHee 1)
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akTuB B6anaHca ctp 1600 = 1575994
Ob6s3aTtenscrea no A4Y ctp 1530 (cu. 86.02) = 1 243 548
1575994 / 1243548

1,2673367

2. HopmaTtuB LeneBoro UCronb3oBaHuA cpeacTs H2 = An/(O+ YA)
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[eHepasibHbIN AUPEKTOP
000 "Curma"

765 255 / 1393 354

0,5492179

CTOMMOCTb aKTUBOB 3acTpoiiiyuKka AH = BOA + At + (KB - AH3c)

BHEOH6OPOTHbIE akTUBbI TP 1100 = 479 400
Hebutopckas 3aa-Tb no A4Y = cTp. 1230 -cy. 76,86 922 255
KpaTKocpod PpuH BoXKeHus = cTp 1240 0
AKTUBbI He3aBep cTpouT cTp 1190 (cu. 08) 636 400
765 255

obnasarenbcrsa 3actp. bes yuera A4Y A - Pasg 1v + pasg V- 44Y (86.02)

1V cTp 1400 3382
V ctp 1500 1422806
ctp 1530 1243548

182640

CnenyxuH B.C



